
 

 

 21/8/2017ــ 2017ـ  8ـ  15 الممتدة جلسةال
 

 القرار  الموضوع 

  الموافقة 7/6/2017التصديق على محضر الجلسة السابقة 

تــرشيحـات معهد تيودور بلهارس للأبحاث بتشكيــل اللجنـــــة الخاصــة 

 لاختيـــــار رئيس قسم الإكلينيكى الجراحي.

الموافقة على تشكيل اللجنة المختصة بترشيح المتقدمين لشغل وظيفة رئيس قسم الإكلينيكى الجراحي على 

 النحو التالى : ـ 

 

 أ.د محمود حسن رميح  رئيس قسم الكيمياء الحيوية الجزيئية )أقدم رئيس قسم( رئيساً

 أساسى                            أستاذ متفرغ التخدير                  أ.د هند حسين كامل  

 أساسي                             أستاذ الجراحة العامة               أ.د ناجى إدوارد ميخائيل

 احتياطى                        أستاذ متفرغ العناية المركزة                أ.د ميرفت الدمراوى 

 احتياطي                  أستاذ جراحة المسالك البولية                    أ.د أحمد الباز         

كتاب أ.د رئيس مركز بحوث الفلزات بشأن ترشيح أ.د عاطف عوض يونان 

بديلًا لـ أ.د / هدى سلامه ربيع الفرماوى لعضوية اللجنة العلمية الدائمة 

لتعيين سيادتها رئيساً لشعبة تكنولوجيا  لعلوم وتكنولوجيا المواد نظراً

 الفلزات بالمركز.

الموافقة على استبدال أ.د هدى ربيع سلامة الفرماوى بالأستاذ الدكتور عاطف عوض يونان لعضوية اللجنة 

العلمية الدائمة لعلوم وتكنولوجيا المواد على أن تتخذ إجراءات إعادة التشكيل المعمول بها طبقا لقواعد 

 البحث العلمى. والتابعة لوزارةباللجان العلمية الدائمة  وإجراءات العمل

كتاب أ.د أشرف شعلان بشأن الطلب المقدم من أ.د عادل صبحي جرجس 

بشأن إعفاء سيادته من عضوية اللجنة العلمية الدائمة للكيمياء العضوية 

 ة.وإضافة السيدة أ.د مها درويش خضر بديلًا لسيادته لعضوية اللجن

الموافقة على إضافة أسم أ.د مها درويش خضر لعضوية اللجنة العلمية الدائمة للكيمياء العضوية بدلًا من أ.د 

ذ إجراءات إعادة التشكيل المعمول بها طبقا لقواعد وإجراءات العمل ــــــى أن تتخــعادل صبحي جرجس، عل

 باللجان العلمية الدائمة والتابعة لوزارة البحث العلمى

والموفدين لحضور  ايير المنظمة لسفر السادة أعضاء هيئة البحوث( المع)أ

 .الخارجيةمؤتمرات دولية ممولة من وزارة 

تعرض تلك المعايير والضوابط على مجلس إدارة المركز / المعهد البحثي للموافقة  وعلى أنوافق المجلس 

 العضو على نفقة وزارة الخارجية . والاعتماد وأن تعتبر تلك الضوابط هي الحد الأدنى للموافقة على سفر

قبل  أشهرلا تقل عن ستة  هالمؤتمر مد. أن يكون عضو هيئة البحوث على رأس عمله أثناء طلب الاشتراك فى 1

 . لحضور المؤتمرالترشح 

 . أن يتصل تخصص عضو هيئة البحوث بمجالات المؤتمر المراد الإشتراك به2

 ORALالمؤتمرات على الأبحاث المقبول إلقائها شفويا ) . تقتصر الموافقة على الاشتراك فى3



 

 

PRESENTATION من اللجنة المنظمة، ويرفق بطلب التقدم النشرة الخاصة بالمؤتمر ومستخلص البحث )

 ( .ABSTRACTالمقدم )

. ألا يكون قد سبق نشر البحث كاملا أو جزئيا أو إلقاؤه البحث في أى مؤتمر )دولي( آخر، وألا يكون 4

 حث مستخلصا من رسالة علمية سبق أن حصل بها المتقدم على درجة علمية.الب

. يجوز لعضو هيئة البحوث الاستفادة من مؤتمرات الخارجية مرة واحدة كل سنتين فى حال توافر التمويل 5

فاد لذلك. وفى حالة عدم وجود متقدم آخر من القسم أو المعمل المناظر فى نفس المؤتمر يجوز الموافقة على إي

 عضو هيئة البحوث عامين متتاليين إذا ما إستوفى باقى الشروط.

. موافقة مجلس القسم/المعمل المناظر وكذا الشعبة/القسم/المعهد المناظر التابع لهما المتقدم على أن يكون 6

 البحث المقدم فى إطار الخطة البحثية للقسم والشعبة وما يناظرهما.

لمؤتمر بحث واحد على الأقل منشور فى مجلة مفهرسة ومدرجة ضمن . أن يكون لطالب الإشتراك فى ا7

قواعد البيانات ودور النشر المعتمدة / يعتمدها مجلس المراكز والمعاهد والهيئات البحثية فى الفترة ما بين 

 حضور المؤتمر السابق والتالى ويعفى من هذا الشرط المتقدم لأول مرة.

يورو أو ما يعادلها بالعملات الأجنبية الأخرى، وفى حالة زيادة  800تمر عن . ألا يزيد رسم الإشتراك فى المؤ8

رسوم الإشتراك عن هذا الحد يجوز لعضو هيئة البحوث الراغب فى الإشتراك والمستوفى لكافة شروطه أن 

فة يتكفل بالفرق. أما إذا ما تضمنت رسوم الإشتراك فى المؤتمر تكاليف الإقامة فيتم تحملها كاملا بمعر

وزارة الخارجية )وبما لا يخالف شروط وضوابط الصرف بوزارة الخارجية( على أن يصرف الموفد ثلث بدل 

 السفر المقرر.

. فى حالة عدم سفر عضو هيئة البحوث بعد الحصول على الموافقات اللازمة من جهة العمل، يتم رفع الأمر 9

عقوبة من عدمه إذا ما تقدم بعذر قهرى حال دون  لمجلس المركز/ المعهد/ الهيئة البحثية للنظر فى توقيع

 سفره.

. يقدم عضو هيئة عقب عودته من المؤتمر تقرير لمجلس القسم بما يفيد مشاركته الفعليه فى أعمال المؤتمر 10

وفقا للنموذج المعد لهذا الغرض مرفقا بالتقرير قرص مدمج لكتاب المؤتمر إن وجد مع إلقاء محاضرة عن 

 شهر من العودة. المؤتمر خلال

 



 

 

والموفدين لحضور  )ب( المعايير المنظمة لسفر السادة أعضاء هيئة البحوث

 .البحثيةمؤتمرات دولية ممولة من موازنة المركز/المعهد/الهيئة 

وافق المجلس وعلى أن تعرض تلك المعايير والضوابط على مجلس إدارة المركز / المعهد البحثي للموافقة 

  تلك الضوابط هي الحد الأدنى للموافقة على سفر العضو على نفقة الجهة البحثية. والاعتماد وأن تعتبر

. أن يكون عضو هيئة البحوث على رأس عمله أثناء طلب الاشتراك فى المؤتمر مدة لا تقل عن ستة أشهر قبل 1

 الترشح لحضور المؤتمر .

 تراك به. أن يتصل تخصص عضو هيئة البحوث بمجالات المؤتمر المراد الإش2

 ORAL. تقتصـــر المـــــــــوافقة على الاشتراك فى المؤتمرات على الأبحاث المقبول إلقائها شفويا )3

PRESENTATION من اللجنة المنظمة، ويرفق بطلب التقدم النشرة الخاصة بالمؤتمر ومستخلص البحث )

 (ABSTRACTالمقدم )

ية أو جزئيا أو إلقاؤه البحث في أى مؤتمر )دولي( . ألا يكون قد سبق نشر البحث كاملا في مجلة علم4

 آخر، وألا يكون البحث مستخلصا من رسالة علمية سبق أن حصل بها المتقدم على درجة علمية.

 البحثية( مرة/ المعهد / الهيئة  )المركز. يجوز لعضو هيئة البحوث المشاركة في المؤتمرات الممولة من موازنة 5

 ل توافر التمويل لذلك. واحدة كل سنتين فى حا

. موافقة مجلس القسم/المعمل المناظر وكذا الشعبة/القسم/المعهد المناظر التابع لهما المتقدم على أن يكون 6

 البحث المقدم فى إطار الخطة البحثية للقسم والشعبة وما يناظرهما.

مفهرسة ومدرجة ضمن  . أن يكون لطالب الإشتراك فى المؤتمر بحث واحد على الأقل منشور فى مجلة7

قواعد البيانات ودور النشر المعتمدة من مجلس المراكز والمعاهد والهيئات البحثية فى الفترة ما بين حضور 

 المؤتمر السابق والتالى ويعفى من هذا الشرط المتقدم لأول مرة.

مل وصدور قرار . فى حالة عدم سفر عضو هيئة البحوث بعد الحصول على الموافقات اللازمة من جهة الع8

السفر، يتم رفع الأمر لمجلس المركز/ المعهد/ الهيئة البحثية للنظر فى توقيع عقوبة من عدمه إذا ما تقدم 

 بعذر قهرى حال دون سفره.

. يقدم عضو هيئة البحوث عقب عودته من المؤتمر تقرير لمجلس القسم بما يفيد مشاركته الفعلية فى أعمال 9

لمعد لهذا الغرض مرفقا بالتقرير قرص مدمج لكتاب المؤتمر إن وجد مع إلقاء محاضرة المؤتمر وفقا للنموذج ا

 عن المؤتمر خلال شهر من العودة

. يقوم ) المركز / المعهد / الهيئة البحثية ( بدعم الاشتراك في المؤتمرات في ضوء توافر الدعم المالي بعد 10



 

 

 ويل المؤتمرات الممولة من ميزانيته.إقرار و إعتماد مجلس إدارته القواعد المالية لتم

. يجوز للسلطة المختصة إيفاد أي من السادة أعضاء هيئة البحوث في أي مؤتمر تراه مناسباً ومحققاً لمصلحة 11

 قومية أو لصالح العمل .

على مرافقة الزوج/الزوجة  )ج( توحيد الإجراءات الإدارية المتبعة للموافقة

 لأعضاء هيئة البحوث

لس وعلى أن تعرض تلك المعايير والضوابط على مجلس إدارة المركز / المعهد البحثي للاعتماد وأن وافق المج

 تعتبر تلك الضوابط هي الحد الأدنى للموافقة .

. طلب الحصول على الإجازة لمرافقة الزوج/الزوجة حسب الأحوال مقدم لرئيس الجهة البحثية وعلى أن 1

 يكون على رأس عمله.

 للعاملين بالجهات التابعة للدولة يطلب قرار سفر الزوج/الزوجة موضحاً فيه الغرض من السفر. . بالنسبة2

 . ما يفيد قيام علاقة الزوجية.3

 . عقد عمل موثق الزوج/الزوجة حسب الأحوال لمدة تجاوز ستة أشهر بالخارج.4

 . تصريح عمل لمدة تجاوز ستة أشهر وتأشيرة السفر 5

 /الزوجة موثقة من البعثة الدبلوماسية المصرية عند التجديد.. صورة لإقامة الزوج6

 . الاطلاع على أصل التأشيرة للزوج والزوجة وتسليم صورة موثقة.7

 . شهادة تحركات دخول وخروج للزوج والزوجة من مصلحة الجوازات والموانئ.8

 قة..  تقوم جهة الإدارة بالاطلاع على أصول المستندات وتحتفظ بالصورة الموث9

بالمراكز  )د( توحيد تجديد الاعارة بعد العام السادس وتوحيد المعايير

 .والمعاهد والهيئات البحثية

مع عدم الإخلال بنصوص قانون تنظيم الجامعات واللوائح التنفيذية بالمراكز البحثية بشأن إعارات أعضاء 

مجلس إدارة المركز / المعهد البحثي هيئة البحوث، وافق المجلس وأن تعرض تلك المعايير والضوابط على 

 للاعتماد وأن تعتبر تلك الضوابط هي الحد الأدنى للموافقة .

. الموافقة على الإعارة شريطة التأكد من حسن سير وانتظام العمل بالأقسام العلمية. و قد وافق المجلس على 1

 لمعينين بكل قسم.من إجمالي عدد أعضاء هيئة البحوث ا %25ألا يزيد نسبة المعارين عن  

التى وافق عليها المجلس مما  %25. عدد سنوات الإعارة عند التجديد يحدد فى ضوء الحفاظ على نسبة ال 2

 يحقق تكافؤ فرص الإعارة بين أعضاء هيئة البحوث. 

المذكرة المعروضة على معالى الوزير بشأن مذكرة المستشار القانوني 

لب إعادة كافة إجراءات الإعلان عن لمجلس المراكز والمعاهد البحثية بط

وافق المجلس على إعادة تشكيل اللجنة الخماسية المختصة بترشيح المتقدمين لشغل وظيفة رئيس الهيئة 

 القومية للاستشعار من البعد وعلوم الفضاء على النحو التالى : 



 

 

 لس المراكز والمعاهد والهيئات البحثية لعضوية اللجنة:مرشحي مج شغل وظيفة رئيس الهيئة القومية للاستشعار من البعد وعلوم الفضاء .

 رئيساً                              مدير مدينة الأبحاث العلمية     أ.د مها عادل الدملاوى  

 عضواً            وزير التعليم العالى والبحث العلمى السابق           أ.د أشرف الشيحى

 عضواً                            البحث العلمى الأسبق   وزير       أ.د فينيس كامل جودة

 احتياطي                     رئيس أكاديمية البحث العلمى                 أ.د محمود صقر  

 :21/8/2017اجتماع الهيئة بتاريخ مرشحى مجلس إدارة الهيئة القومية للاستشعار من البعد لعضوية اللجنة ب

 عضواً                                وزير البحث العلمى الأسبق              د   أ.د شريف حما

 عضواً                نائب وزير التعليم العالى والبحث العلمى             أ.د عصام خميس  

 احتياطي                         رئيس جامعة الإسكندرية السابق           أ.د رشدى زهران   

مهورية في عيد كتاب أ.د محمود صقر بشأن تكليف سيادة رئيس الج 

العلم بإنشاء صندوق دعم الابتكار على أن تكون موارده من مساهمات 

والصناديق الخاصة وجزء من  المدنيالقطاع الخاص ومؤسسات المجتمع 

أموال الدولة مع عرض الأمر على السادة رؤساء المراكز البحثية للاهتداء 

 الصندوق.بأرائهم في كيفية تنمية موارد 

على أن يتضمن قانون إنشاء صندوق دعم الابتكار على وسائل وطرق الدعم المالي للصندوق من  وافق المجلس

 الأفراد والهيئات وأن يتم ذلك بالأداة التشريعية المناسبة.

كتاب أ.د أشرف شعلان بشأن الطلب المقدم من أ.د وليد مختار شاهين ـ  

ه لعضوية اللجنة الأستاذ بقسم الكيمياء الفيزيقية بشأن انضمام سيادت

 العلمية للكيمياء اللاعضوية.

الموافقة، على أن تتخذ إجراءات إعادة التشكيل المعمول بها طبقا لقواعد وإجراءات العمل باللجان العلمية 

 الدائمة والتابعة لوزارة البحث العلمى.

كتاب أ.د أشرف شعلان بشأن استبعاد أ.د عماد عبد السلام المليجي   

عضو اللجنة العلمية للجيولوجيا والجيوفيزياء من عضوية اللجنة نظراً لقيامه 

 .1/8/2017بإجازة مرافقة الزوجة لمدة عام اعتباراً من 

إجراءات العمل باللجان العلمية الموافقة، على أن تتخذ إجراءات إعادة التشكيل المعمول بها طبقا لقواعد و

 الدائمة والتابعة لوزارة البحث العلمى.

كتاب أ.د أشرف شعلان بشأن طلب رفع القيامة المالية التي يتقاضاها   

جنيهاً  125السادة المحكمين الإنتاج العلمى للجان العلمية الدائمة من 

 جنيهاً. 300لتصبح 

 ز والمعاهد والهيئات البحثية.الموافقة ويتم التعميم على كافة المراك

وإجراءات العمل باللجان العلمية  الموافقة، على أن تتخذ إجراءات إعادة التشكيل المعمول بها طبقا لقواعدكتاب أ.د أشرف شعلان بشأن الطلب المقدم من أ.د أسامة حامد السيد   



 

 

عضو اللجنة العلمية للعلوم البيولوجية باعتذار سيادته عن عضوية اللجنة 

 نظراً لظروف سيادته الصحية.

 الدائمة والتابعة لوزارة البحث العلمى.

موضوع قيام الهيئة القومية للاستشعار من البعد وعلوم الفضاء بإعداد ملف 

استضافة مصر لوكالة الفضاء الإفريقية والذي سيعرض على القمة 

  2018الإفريقية القادمة يناير 

شكر لرؤساء المراكز البحثية والسيد أمين مجلس المراكز البحثية على قام أ.د محمود حسين بتوجيه ال

إتاحة المعلومات والبيانات المطلوب تضمينها فى الملف والتي تم إرسالها للهيئة لتكون داعماً لمصر لاستضافة 

 وكالة الفضاء الإفريقي.

ئم بأعمال رئيس الهيئة القومة أحيط المجلس علماً مع توجيه الشكر للأستاذ الدكتور/ محمود حسين ـ القا

 للاستشعار من البعد وعلوم الفضاء 

 


